



— Тогда в Чечню отправляли служить добровольно, — отмечает Александр Николаевич. — И Максим написал заявление. Его перевели в Северо-Кавказский округ.

Из Чечни Максим не написал родным ни одного письма. Известия о сыне Александр Николаевич получил уже после его смерти. Парень служил в 693-м мотострелковом полку водителем БМП. 24 февраля 1996 года их часть следовала через Ингушетию и попала в засаду. Тогда погибли 13 человек, пулевое ранение в живот получил и Максим Лазаренко. Ранение оказалось смертельным.

Похоронен Максим в Красноярске на Аллее Славы кладбища Бадалык. Посмертно награжден орденом Мужества.



Максим (крайний справа)



Максим (крайний слева)

